

IWPR ПРОВОДИТ СЕРИЮ ТРЕНИНГОВ ДЛЯ ЖУРНАЛИСТОВ ПО ОСВЕЩЕНИЮ КОНФЛИКТОВ, ПРОБЛЕМ МОЛОДЕЖИ И ЖЕНЩИН

В Душанбе завершился тренинг «Международные стандарты журналистики и основы написания аналитической статьи при освещении проблем молодежи, женщин и конфликтов», первый из серии, который проводит Представительство Института по освещению войны мира в Таджикистане (IWPR).

Данные тренинги проводятся в рамках проекта "СМИ как инструмент стабильности и развития демократического правления в Таджикистане", финансируемого Министерством иностранных дел Финляндии.

14 журналистов, среди которых были как начинающие, так и опытные журналисты из столицы, городов Куляб, Курган-тюбе и Исфара, получили возможность повысить свои знания по подготовке материалов для СМИ при освещении конфликтных ситуаций, проблем женщин и молодежи.

Для того, чтобы разнообразить выбираемые темы и обезопасить себя от ошибок, на тренинг были приглашены эксперты, руководитель ОО «Перспектива +» Ойнихол Бобоназарова, известная как специалист в области защиты прав женщин и трудовых мигрантов, а также Исполнительный директор «Фонда Евразия» в Таджикистане Равшан Абдуллаев. В ходе двухчасовой сессии они обозначили новые темы и дали рекомендации участникам тренинга по освещению упомянутых проблем.

По словам организаторов семинаров, данная серия тренингов будет продолжена также и в других регионах страны. 12 и 13 апреля подобный тренинг будет проведен в г. Худжанде для журналистов Согдийской области, а затем и для журналистов ГБАО.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.